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Betrifft:  5. Bezirkswasserdienstleistungsbewerb am 16. u. 17. August 2019 - Personaleinteilung  

 
Geschätzte Kameraden, 
 
um eine reibungslose Durchführung des 5. BWDLB des BFKDO Zwettl sicherstellen zu können, 
werden alle nachstehend angeführten Feuerwehrmitglieder ersucht, entsprechend mitzuwirken. 
 
Bewerbstag: Freitag 16. und Samstag 17. August 2019 
 
Bewerbsort: Oberer Ortsteich beim Feuerwehrhaus der FF Ottenschlag 
 EBR Willi Renner-Platz 1 
 3631 Ottenschlag 
 
Gesamtleitung: OBR Franz Knapp 
 
Gesamtorganisator: BR Willi Renner 
 
Bewerbsleiter: EBI Gottfried Kössl 
 
Bewerbsleiter-Stv: BI Paul Schulmeister 
 
Hauptbewerter: EOBI Robert Mader 
 BI Peter Schulmeister 
 
Plandarstellungen: HBM Christian Schulmeister 
 
EDV Koordinatoren: OBM Herbert Altrichter, FT Ing. Helmut Schredl, OVM Christoph Seidl, 
 HBM Christian Schulmeister, BR Gerda Eismayer,  VI Ing. Christian Schopper, 

HLM Johannes Kovac, BI Martin Zeitlberger, 4 Personen BFKDO Zwettl  
(2 Berechnungsausschuss A, 2 Berechnungsausschuss B) 

 
Zeitnehmung: BM Herbert Dallinger, FT Wolfgang Kaufmann, LM Reinhard Schütz,  
 OFM Christian Griesmayer (SA), OBI Gerhard Zanitzer (SA), FT Florian Zwesper (SA) 
 2 Personen BFKDO Zwettl (1 Schreiber, 1 Platzsprecher) / OBI Manfred Dorfbauer 

(FR - Platzsprecher) 
 
Bewerter: FT Klaus Georg Schmidt (FR), FT Christian Krall (SA), LM Gregor Mang, HBM Franz 

Neschütz, LM Karl Götz, OLM Christian Könighofer, BI Gerhard Pribitzer, OBI Markus 
Unger, BM Helmut Hirsch, HLM Fritz Bauer, EOBM Anton Kremser, ASB Herbert Starkl, 
HBI Martin Bernleitner, ASB Johann Rotheneder, HLM Gerald Gail, BI Roman Pöschel, 



 

 

BI Alois Ofner, BM Dieter Koppensteiner, ASB Maximilian Stehling, ASB Bernhard Bäck, 
OBI Hans-Peter Adelpoller, BI Daniel Steiner, BM Christoph Thurner 

 
EHBI Franz Wimmer, ASB Peter Maischberger, OLM Michael Mittergeber, LM Markus 
Schagginger, HV Petra Mahrhofer, HLM Walter Willinger (FR, SA V), V Andreas Albrecht 
(FR, SA N), HBI Andreas Altrichter, V Birgit Zeilinger (FR), Peter Redl (FR), Herbert Bichl 
(SA), Patrick Dejcmar (SA), HLM Wolfgang Kainz, ASB Norbert Lanzenlechner, OBI 
Wolfgang Tippl, BI Karl Mittermayer, EVM Andreas Aschauer (FR) 
 
HBI Alfred Penner (SA), HBM Gerhard Böhm (SA), OFM Christian Schmidt, SB Karl 
Kronister, BM Harald Fasching, LM Franz Fröschl, FM Albin Anthofer, LM Patrick 
Fröschl, OFM Lukas Schulmeister, HFM Franz Edelmaier, OLM Alexander Kropfreiter 
(SA), OBI Franz Maier 

 
Ordnerdienstkommandanten: ABI Christian Hobel 
 HBI Franz Xaver Steininger 
 (Verpflegung, Wertungsblätter, Schwimmholztransport usw.) 
 
Sanitätsdienst: ASB Manfred Fischer u. Team 
 
Nenngeld: FF Ottenschlag 
 
Öffentlichkeitsarbeit:  FT Florian Rehberger u. Team 
 
Zeitplan Freitag, 16. August 2019: 11:30 Uhr Eintreffen Festzelt 
   12:15 Uhr Bewerterbesprechung 
   13:00 Uhr Bewerbseröffnung 
   18:00 Uhr Tagesabschluss 
 
Zeitplan Samstag, 17. August 2019: 06:00 Uhr Frühstück inkl. Bewerterbesprechung 
   07:00 Uhr Fortsetzung des Bewerbes 
   17:45 Uhr Aufstellung zur Siegerverkündung 
   18:00 Uhr Siegerverkündung 
 
Adjustierung: Dienstbekleidung blau gem. DA 3.6.2 
 
Bei Verhinderung bzw. bei Bedarf einer Bewerterunterkunft wird um Kontaktaufnahme mit BI Paul 
Schulmeister unter 0664/2308187 oder per E-Mail unter paul.schulmeister@feuerwehr.gv.at 
gebeten. 
 
Das BFKDO Zwettl sowie die Bewerbsleitung ersuchen um eine objektive Bewertung nach den 
gültigen Bewerbsbestimmungen und danken Ihnen für Ihre Bereitschaft, als Bewerter tätig zu sein. 
 

Es zeichnet mit kameradschaftlichen Grüßen 

 

Für den Bezirksfeuerwehrkommandanten: 

 

 

Jürgen Kellner, VI 
Stellvertreter des Leiters des Verwaltungsdienstes 

 
 

Ergeht an: 

siehe obenstehend - lt. Verteiler 


